

张山子镇

召开乡村振兴“擂台比武”暨三秋生产工作会议

张山子讯 为进一步提升村党组织的组织力、执行力、战斗力,做好三秋生产和秸秆禁烧工作,动员全镇上下进一步营造比学赶超、奋勇争先的氛围,推动张山子镇村级高质量发展。近日,张山子镇召开乡村振兴“擂台比武”暨三秋生产工作会议。

会议分现场观摩和集中开会两个阶段。与会人员首先实地观摩了张前村、德胜庄村、耿山子村、侯孟前村、黄邱村、冷庄村6个村的发展情况,目光所及,村级发展疫情防控精准高效、集体经济持续壮大、基础设施提档升级、善治水平日益提升,村容村貌发生可喜变化,群众满意度日益提升,观摩团一路走一路看一路听,在这一路思想进行不断的碰撞,以系统思维推动教育

与乡村振兴治理工作,两者相互促进,彼此赋能。

随后,召开会议对观摩情况进行总结,并对三秋生产工作进行安排部署。会上,传达了《关于做好三秋秸秆综合利用暨禁烧工作的实施意见》,对三秋生产工作关键环节做了重要安排,各点、村、部门代表分别做了典型发言,张山子镇主要负责同志做会议强调。

提高站位 强化担当 解决好“履职尽责不到位”的问题

要树牢“快就是大局,干就是担当”的理念。一是思想站位要提高。要“守土有责、守土负责、守土尽责”,始终树牢为民思想。二是工作落地要快、实。要树立“领跑意识”,摒除“尾巴主义”,树牢“今天再晚也是早、明天再早也是晚”

的效率观念,勇于担当作为,为民办实事、办好事。

解放思想 狠抓关键 解决好“工作方法不够多”的问题

一是对标学习。此次观摩活动提供了一次内部互学的机会,要有“主动学”的思想,对照本村发展实际,将好的做法“拿过来”,服务村级发展。要注重自我理论能力提升,坚持“内外兼修”,打牢学习促发展根基。二是抓住重点。要学会“弹钢琴”,统筹工作,切实提高重视程度,强化落实措施,具实、具严、具细确保任务完成。三是创新提升。坚持“三步走”工作法,立足乡村振兴发展大势,谋划好发展方向,确定好发展路径,在探索路径中要敢于破旧立新。四是善于借力。立足挖掘村级优势特色

资源,巧借项目建设新机遇,实现村级发展新跨越,乘好项目建设风,破好村级发展浪。

加强约束 明确规矩 解决好“底线意识不牢固”的问题

要增强法律意识,始终保持“我为人”的行动自觉、态度自觉,加大个人约束,坚决守牢清正廉洁之心,从严修身律己、筑牢拒腐防线,当好严以律己的“规矩人”。

张山子镇主要负责同志对近期重点工作进行安排部署,全面推动任务落实,以优异成绩喜迎党的二十大召开!

会后,张山子镇党委、政府与村支部书记代表签订三秋生产责任书。

(通讯员 王乙淇)



运河街道

召开重点工作会议

运河街道讯 9月27日,运河街道召开重点工作推进会议,会上对全国文明城市创建、疫情防控等工作进行部署安排。

会议传达了市、区疫情防控相关会议精神、《关于开展枣庄市创建全国文明城市实地演练活动的实施方案》要求等,对当前疫情防控、全国文明城市创建等工作进行安排。会议要求,国庆假期即将来临,人员流动性增加,疫情防控工作不能掉以轻心。加大对返台人员摸排,加大报备政策的宣传力度,要提前3天报备,严格落实“落地检”政策,按照要求做到“三天两检”;核酸检测要应检尽检,对为及时参加检测人员的追检要做到高效及时;对辖区内举办红白事及其他宴会的,要做到自主摸排,自主报备两手抓,做到辖区居民、酒店方双向摸排;应急准备能力上要再提升;要加大“三码”督导检查力度;要做好卡口值班工作,工作人员做好个人防护。

会议强调,对各项政策要求要一口清,要按照要求做,不降标准不走样,把人用好、事办好。要认清当前形势,对布置安排的工作高度重视,自我加压,快马加鞭动起来,按照节点要求、标准要求高质量完成,不侥幸不应付。要有信心,做到基本功扎实,不留后路。当前工作任务较多,要统筹协调,只能加压不能减压,确保各项工作不出问题,要唯旗誓夺,乘势而上。

(通讯员 宋丹丹)

泥沟镇

开展“学习强国”学习交流会

泥沟讯 为进一步提高“学习强国”学习平台的知晓度和使用率,在全镇营造比学赶超的浓厚学习氛围,连日来,泥沟镇在各村积极开展“学习强国”线下空间学习交流会,大力探索“线上+线下”立体学习模式,形成以学促行、以学促干的良好风貌。

活动中,“学习强国”志愿者走进各村,引导群众扫码下载注册“学习强国”平台,并详细讲解了“学习强国”平台使用技巧,介绍各栏目的特色和主要内容,增进了大家对“学习强国”平台功能的了解;各村党员、群众围坐在一起,学习达人分享了“我与‘学习强国’的故事”和学习经验,同时进行双人对战环节,寓教于乐;村支部书记推荐关注平台优质内容、了解平台各项功能,提高村民的学习能力和水平。

学习不止步,奋斗不停歇。下一步,泥沟镇将继续加大“学习强国”线下体验空间的宣传推广力度,积极拓展“学习强国”线下体验空间覆盖面,让“学习强国”线下体验空间成为广大群众的“学习加油站”,为建设满意泥沟营造良好的文化氛围。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

涧头集镇

开展“烈士纪念日”走访慰问活动

涧头集镇讯 为深切缅怀革命先烈,弘扬烈士精神,进一步营造拥军优属的浓厚氛围,在国家烈士纪念日到来之际,涧头集镇开展了烈士纪念日走访慰问活动。关心关爱辖区内革命烈士家属,向他们致以崇高的敬意和亲切的问候,并送上慰问信和慰问金。

涧头集镇退役军人服务站工作人员分别走访侯王庄、演武庄、薛庄和南庄村等村的烈属家庭,共15位烈属。每到一处都详细询问了他们的日常起居、身体状况和生活需求,感谢他们的家人为国家作出的贡献,同时叮嘱他们要保重身体,若生活上遇到困难随时联系反映,会及时为他们解决问题。

涧头集镇通过走访慰问,不仅让烈士遗属切实感受到党和政府的关心关爱,同时也营造了崇尚英雄的浓厚氛围,让更多的人学习英烈事迹,传承革命精神。

(通讯员 侯奔)

区交通运输局

开展“政府开放日”活动

本报讯 9月27日,区交通运输局邀请社会各界人士组织开展“我看交通发展、我提交通建议”为主题的“政府开放日”活动。

座谈会上,区交通运输局负责同志向各位代表介绍了今年以来交通运输各项工作开展情况。代表们参观了台儿庄区交通运输党史馆和京台高速大运河服务区、台儿路张山子西段改建等交通运输建设管理现场,对全区交通运输工作给予了高度评价。

(记者 李青)

邳庄镇

三强化打好安全生产攻坚战

邳庄讯 近日,邳庄镇召开重点工作调度会议,会议对近期重点工作进行了全面系统的安排部署。

严守疫情防控这条底线

强化组织领导,科学研判形势,定期督导排查,狠抓整改落实,织密疫情防控监督网;强化联防联控,全面摸底排查,加快信息报送,实现数据共享,织密疫情防控协作网;完善应急预案,加强应急值守,灵活指挥调度,提升突发事件应对能力,织密疫情防

突出党建引领这条主线

聚焦“机制不畅”,树立重实干、出实绩的鲜明导向,抓主责、强主业,落实党建工作的硬任务,让党建机制转起来;聚焦“标准不高”,跳起来摘桃子、跑起来比速度、快起来当标杆,压实支部建设的硬担子,让基层党建活起来;聚焦“质效不强”,把考评细则学

紧盯安全生产这条红线

认清当前形势,明确目标任务,把加大安全投入看作“效益账”,不看作“成本账”,把提供安全保障看作“收入账”,不看作“支出账”;突出工作重点、有效精准调度,从源头治起、从细处抓起、从短板补起,做到事半功倍;细化具体措施、压实主体责任,严格

通弄懂、吃透做实,下大力气锻造长板,补齐短板,提升基层党建的硬实力,让组织根基强起来。

会议强调,当前各项工作任务紧、任务重,各部门要统筹推进经济发展、疫情防控以及民生保障,加强部门间联动,实现信息互通、数据共享,想在点上、干在实处,确保重点项目加快推进。

(通讯员 刘雅琪)



台儿庄古城学校开展国庆节主题活动

近日,台儿庄古城学校林桥校区开展国庆节主题活动。此次主题活动,进一步增强了同学们的民族自豪感,让同学们把爱国情感化为具体行动,在感受国庆的氛围中加深对祖国的热爱。

阙荣玉 摄

马兰屯镇

坚决打好三秋安全生产主动仗

马兰屯讯 为扎实开展三秋生产工作,马兰屯镇高度重视,狠抓三项工作,确保三秋安全生产动员在前、教育在前、预防在前,坚决打好三秋安全生产主动仗。

狠抓责任落实

马兰屯镇三秋生产部署动员暨疫情防控安全生产工作会议召开后,各管区、各村迅速行动,召集四职干

部、党员群众召开会议,压实防火工作层级责任,一级一级抓,层层抓落实。根据各村地块特点搭建防火指挥部,组织三秋防火人员到岗到位,确保防火物资应有尽有,拧紧三秋防火“安全阀”,切实维护公共安全和群众利益。

狠抓宣传防范

围绕三秋防火任务,扎实做好宣传落实工作。各村充

分利用广播宣传、悬挂条幅、张贴标语、张贴秸秆禁烧通告等形式,深入宣传秸秆禁烧工作,推动构建“村村防火、户户防火、人人防火”格局,营造“秸秆禁烧、人人有责、人人参与”的浓厚氛围。

狠抓疫情防控

疫情防控形式依旧严峻,马兰屯镇坚持三秋防火与疫情防控“两手抓、两不误”。坚

持关口前移,确保重点人员不漏管。严格执行返乡人员村级摸排、平台报备管理和公安数据推送“三线排查机制”,严防疫情输入。严格做好跨区作业农机手疫情防控工作,倡导收割工作线上对接、费用线上支付,尽量减少人员接触,切实保障群众安全,以实际行动筑牢三秋安全生产防线。

(通讯员 李昱霖)